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нормативним заняттям нестандартний урок стимулює пізнавальну самостійність, творчу активність та ініціативу 

школярів. Навчання на ньому спрямоване на підвищення їхніх знань, формування працьовитості, потрібних у житті 

навичок і вмінь. 

Крім того, ці уроки більше подобаються учням, ніж буденні навчальні заняття. Насамперед тому, що 

навчальний процес тут має багато спільного з ігровою діяльністю дітей. Майже всі прийоми, особи, дії 

нестандартних уроків відзначаються ігровим стимулюванням. Найвищої майстерності в проведенні такого уроку 

досягає той учитель, який дозволяє своєму класові вільно почуватися й переживати, але утримує його в тих рамках, 

які потрібні для успіху в навчанні. 

Головне завдання педагога — не тільки чітко усвідомлювати мету кожного окремого уроку, а й розуміти 

важливість проведеного заняття як органічної ланки загального ланцюжка даної теми, розділу, курсу, циклу, всього 

навчально-виховного процесу. [4, с. 273]. Однак, є певні переваги використання форм уроків, що увійшли до 

описаної вище типології, оскільки вони дозволяють урізноманітнювати навчальну діяльність, відійти від чітких 

рамок стандартного уроку з його незмінною структурою: опитування, пояснення, закріплення, домашнє завдання; 

сприяють підвищенню активності учнів, а отже – і ефективності уроку. Стимулюючи творчу діяльність учителя та 

його вихованців, нестандартні уроки створюють сприятливі умови для співпраці, що є надзвичайно важливим у 

роботі початкової школи. 

Нетрадиційні уроки позитивно впливають на навчально-виховний процес у сучасній школі. Головна заслуга 

уроків з нетрадиційною структурою - дуже потужна активність учнів на уроці, але потрібно мати на увазі, якщо 

нестандартні уроки проводити повсякденно, то цікавість до навчання у дітей пропадає. Тому при використанні 

нестандартних уроків потрібно бути дуже обережним, для того щоб дітей не перевантажити незвичайністю. 

Вчителям головне потрібно навчитись правильно підбирати форму роботи і якісно проводити урок. Якщо ці умови 

виконуються, то можна кожний урок зробити нестандартним.  

Таким чином, нетрадиційні уроки на уроках трудового навчання в 8-му класі  руйнують застиглі штампи в 

організації навчально-виховного процесу школярів, спрямовуючи їх в русло активізації пізнавальної самостійності й 

творчої активності учнів та формування їх технологічної компетентності. 
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Об’єктивне прискорення науково-технічного і соціального прогресу, кризові економічні, екологічні, 

демографічні, політичні та інші явища, що виникли у сучасному світі, неминуче позначаються на системі освіти, 

загострюють протиріччя і труднощі формування молодого покоління. Традиційні педагогічні засоби виховання, 

змісту й організації навчально-виховного процесу все частіше не спрацьовують. 

Під інноваціями в широкому змісті розуміється використання нововведень у вигляді нових технологій, видів 

продукції і послуг, організаційно-технічних і соціально-економічних рішень виробничого, фінансового, 

комерційного, адміністративного або іншого характеру. 

Таким чином, інноваційні педагогічні технології як процес – це цілеспрямоване, систематичне й послідовне 

впровадження в практику оригінальних, новаторських способів, прийомів педагогічних дій і засобів, що охоплюють 

цілісний навчальний процес від визначення його мети до очікуваних результатів [1].  

Застосування ІКТ на уроках математики дає можливість вчителю скоротити час на вивчення матеріалу за 

рахунок наочності і швидкості виконання роботи, перевірити знання учнів в інтерактивному режимі, що підвищує 

ефективність навчання, допомагає реалізувати весь потенціал особистості – пізнавальний, морально-етичний, 

творчий, комунікативний і естетичний, сприяє розвитку інтелекту, інформаційної культури учнів, робить уроки 

яскравими та цікавими.  

Використання ІКТ в навчальному процесі передбачає підвищення якості освіти. Застосування комп'ютерної 

техніки робить уроки математики яскравими, насиченими. На цих уроках кожен учень працює активно, в учнів 

розвивається допитливість, пізнавальний інтерес. Комп'ютер може використовуватися на всіх етапах процесу 

навчання: 

Проте на сьогодні наявні проблеми використання ІКТ при вивченні математики (Недостатній рівень 

забезпечення комп’ютерною технікою, недостатня кількість якісного ПЗ, відсутність методики застосування 

ІКТ). [3] 

Ще одним з інноваційних методів навчання є інтерактивне навчання – діалогове навчання, в ході якого 

здійснюється взаємодія вчителя та учня. 

Під час інтерактивного навчання учень стає не об’єктом, а суб’єктом навчання, він відчуває себе активним 

учасником подій і власної освіти та розвитку. Це забезпечує внутрішню мотивацію навчання, що сприяє його 

ефективності. Завдяки ефекту новизни та оригінальності інтерактивних методів при правильній їх організації зростає 
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цікавість до процесу навчання. 

Інтерактивні методи навчання є частиною особистісно-зорієнтованого навчання, оскільки сприяють 

соціалізації особистості, усвідомлення себе як частини колективу, своєї ролі і потенціалу. 

Методи інтерактивного навчання можна поділити на дві великі групи: групові та фронтальні. Перші 

передбачають взаємодію учасників малих груп, другі – спільну роботу всього класу. 

Впровадження інтерактивних методів навчання відбувається за логікою “від простого до складного”, але на 

початковому етапі застосування інтерактивного навчання не уникнути виникнення різних проблем та труднощів [3]. 

Метою особистісно-орієнтованого навчання є процес психолого-педагогічної допомоги дитині в 

становленні її суб’єктивності, культурної ідентифікації, соціалізації, життєвому самовизначенні. Особистісно-

орієнтоване навчання – це таке навчання, центром якого є особистість дитини, її самобутність, самоцінність.  

Головні завдання: 

- розвинути індивідуальні пізнавальні здібності кожної дитини; 

- допомогти особистості пізнати себе, а не формувати попередньо задані якості; 

- сформувати в особистості культуру життєдіяльності, яка дає можливість продуктивно будувати своє 

повсякденне життя, правильно визначати лінії життя. 

Найпростішою ланкою, з яких складається особистісно-орієнтована технологія, є особистісно-орієнтована 

педагогічна ситуація. Це така навчальна ситуація, опинившись в якій дитина повинна шукати сенс, пристосувати її до 

своїх інтересів, побудувати образ чи модель свого життя, вибрати творчий момент, дати критичну оцінку.  

В основу технології проблемного навчання покладено створення вчителем самостійної пошукової 

діяльності школярів із розв’язання навчальних проблем, у ході якої формується нове знання, уміння, навички та 

розвиваються здібності дитини, активність, зацікавленість, ерудиція, творче мислення та інші особисто значущі 

якості.   

Технологія формування творчого учня орієнтована на особистість. Важливу роль тут має готовність учителя 

до творчого пошуку разом з учнями. Формування творчого учня здійснюється на основі особистісного підходу у 

навчанні до кожного учня, використанні можливостей предметних модулів, розвитку ініціативи і творчості, 

використанні нестандартних форм навчання. Мета даної технології – подолання відчуження учня від довкілля та 

надання йому можливості самому активно освоювати його.  

Єдиним джерелом достовірних знань є досвід. Мета застосування дослідницької технології в навчанні – 

набуття учнями досвіду дослідницької роботи в пізнавальній діяльності; об’єднати розвиток їх інтелектуальних 

здібностей, дослідницьких умінь і творчого потенціалу й на цій основі формувати активну, компетентну, творчу 

особистість. 

Технологія розвитку критичного мислення формує творче мислення, сприяє розвитку креативності. 

Критичне мислення необхідне під час розв’язування проблемних задач, формулювання висновків, оцінювання та 

прийняття рішень. Критичне мислення – складний процес, який починається з ознайомлення з інформацією, а 

закінчується прийняттям рішення [2]. 

Отже, сучасний урок математики передбачає організацію навчальної діяльності учнів, націлену на успіх за 

рахунок їхньої власної активності. Тож яким би не був урок за формою проведення або за цільовим призначенням, в 

основу його слід покласти принцип діяльності. Оскільки будь-яка дія перед реалізацією формується в мозку, 

аналізується ним, тому передусім необхідно активізувати розумову навчально-пізнавальну діяльність учнів. 
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Сучасна Українська держава потребує модернізації багатьох суспільних інститутів та процесів, насамперед, 

це стосується школи й освіти. Зокрема, зміст шкільної освіти має бути оновлений так, щоб випускники середньої 

загальноосвітньої школи могли швидко адаптуватися в самостійному житті, цілеспрямовано використовувати свої 

знання як для самореалізації в професійному й особистому плані, так і в інтересах суспільства чи держави. 

На сучасному етапі розвитку української національної школи оновлення й удосконалення змісту навчання 

передбачає  якісні зміни в теорії та практиці підручникотворення, оскільки суспільні й державні вимоги до якості 

освіти детермінують і нові вимоги до навчальної книги. Запровадження державного освітнього стандарту, нової 

структури школи, акцент на самостійне опрацювання навчального матеріалу потребують і нового підручника [2, 

с.56]. 

Утім, сучасні дослідження засвідчують не завжди високу якість вітчизняних шкільних підручників, 

зокрема: невідповідність європейським стандартам, віковим і психологічним особливостям дітей, перевантаженість 

матеріалами, відсутність спрямованості на набуття стимулів до навчання тощо [1]. 
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